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MIT, MIT, MIT Foreváá! :) Minden évben nagyon várom, egyrészt mivel mindig baromi jól sikerülnek a remek
társaság, a megújuló helyszínek és a változatos programok (ivás 2 napig) miatt, nem mellékesen pedig ezzel szokott
indulni a fergeteges nyári buliszezon is. :))) Hát idén sem kellett csalódnunk, bár a tavalyi rekordlétszámot sajnos
nem tudtuk megismételni és fõ hangadó partyarcunk is hiányzott, de a MIT az továbbra is MIT maradt, megittunk
mindent mit lehetett, hatalmasat pörögtünk esténként idiótábbnál idiótább zenékre és "természetesen" a megszokott
esõadalék sem került el bennünket. Már szinte megszámolni sem tudom ez hányadik Mol-os Ifjúsági Találkozóm,
mondjuk abban biztos vagyok nem sok ember van még, aki ennyi MIT-en (bõven tizen felül) részt vett mint én, csupán a
legelsõt hagytam ki, azóta viszont mindegyik kötelezõ programmá vált. A helyszín idén a Velencei tó partja mellett
elhelyezkedõ gárdonyi Sport Beach volt, a szervezõk szerencsére ismét nem nyúltak mellé ezzel a választással,
ráadásul az egész területet lefoglalták a hétvégére, így igazán élvezhettük az adottságait: kulturált, tiszta kemping,
gyönyörû saját strand, korrekt büfék, óriás sörsátor csak hogy a legfontosabbakat említsem. A 3 nap alatt fürdeni sajnos nem
tudtunk a rossz idõ miatt, pedig mivel a mienk volt teljesen a Beach még tömeg sem lett volna egy esetleges kánikula
idején. Helyette viszont a sportot tettük elõterbe, már amennyire persze, mert ez kimerült félórás labdaütõgetésben,
petanque-ban és foci EB-t nézésben. :) Napközbeni programokként szokásosan bámészkodás a standok között (+ ki a
fejünkbõl a másnaposság miatt), valamint Groovehouse, Hevesi Tamás és Oldboys koncert, néptáncosok, dobosok
tûzzsonglõrök, akrobaták, tûzijáték, napzárásként pedig hatalmas diszkósbulájok az óriás sörsátorban mind2 nap, hát
3 üveg rumot el is fogyasztottunk sikeresen! Kaja, pia és szállás ingyen, kivételesen egész olcsón meg is úsztam volna
a hétvégét, ha kedvenc sátramat, ami bizony már sok dolgot megélt velem, nem hagyom el az elsõ nap még Pesten.
:)) :(( 

Most se csalódtam a rendezvényben, bár tényleg úgy lett volna az igazi ha mindenki eljön a csapatból, de ettõl függetlenül
az idei MIT is hozta az elvárt jól sikerült hétvégét! Tata, Nagykanizsa, Mezõtúr, Tiszaújváros, Bázakerettye,
Százhalombatta, Tiszaújváros, Komárom, Párkány, Szolnok, Gárdony... és a lista jövõre folytatódik!!! :))) 
Fotók a BULIKÉPEK-nél!! :)
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